
Üllői Úti Magyar−Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola 
Budapest 

 

1 

 

„A Magas-Tátra legszebb tájain” 

2022. május 16-20. 

7.d és 7.e osztály 

Kísérő tanárok: dr. Nguyenné Csüllög Erika, Kvaszinger Hajnalka, Kardos Ildikó 

Idegenvezető: Varga Gábor 

A HATÁRTALANUL! KIRÁNDULÁSSAL KAPCSOLATBAN, AZ ISKOLÁBAN 

ELVÉGZETT KIEGÉSZÍTŐ FELADATOK: 

A kiránduláson részt vett tanulók ppt-kkel készültek fel előzetesen az útiállomásokkal 

kapcsolatban. Minden diák egyénileg mutatta be és ismertette az általa kiválasztott témát, várost 

és előadást tartott osztálytársainak, tanárainak. Nagyon érdekes beszámolók születtek, melyek 

még jobban felkeltették az érdeklődést és elmélyítették tanulóink ismereteit a májusi felvidéki 

kirándulás iránt. Kvaszinger Hajnalka tanárnő segített a diákoknak a felkészülésben és 

egyénileg értékelte és segítette a diákok munkáit.  
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A kirándulás időtartama alatt (2022. május 16-20.) a diákok pármunkában minden reggel, 

buszinduláskor kvízkérdéseket oldottak meg az előző napi programokkal, történelmi 

helyszínekkel kapcsolatban. Cél: a kirándulás alatt megszerzett tudás elmélyítése volt. Utunk 

során Varga Gábor idegenvezető nagyon érdekes és kimerítő tájékoztatást adott minden 

helyszínről. A kvíz győztesei, az első 3 pár a kirándulás végén jutalomban részesült és 

történelem tantárgyból jelest kaptak. A kvízeket összeállították: dr. Nguyenné Csüllög Erika, 

Kvaszinger Hajnalka és Kardos Ildikó tanárnők. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Üllői Úti Magyar−Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola 
Budapest 

 

4 

 

A Magyarság Háza előadója, Németh Csaba is ellátogatott iskolánkba, aki előadást tartott a 

diákoknak történelmi témában, melynek címe: „Az I. világháború, Trianon és a Nemzeti 

Összetartozás Napja” volt. A diákok aktívan részt vehettek a téma kifejtésében, kérdéseket 

intézhettek az előadóhoz és az előadó kérdéseket tett fel tudásszintjük ellenőrzésére, és ezáltal 

tanulóink bővíthették ismereteiket a történelmi eseményekkel kapcsolatban. Az előadáson részt 

vett: dr. Nguyenné Csüllög Erika, Kvaszinger Hajnalka és Kardos Ildikó tanárnő is. 
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A kirándulás utáni, a tanév végi vizuális kultúra órákon a kiránduláson részt vett tanulók 

élményeiket rajzban is kifejezték, csodálatos alkotások születtek. Kardos Ildikó tanárnő 

segítette és irányította a diákok munkáját a tanórákon. A legszebb rajzokat az iskola folyosóján 

kiállításra kerültek. 
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A kirándulásról részletes, képes útibeszámoló is készült, Kardos Ildikó tanárnő írása. Az útibeszámolót 

megosztottuk iskolánk diákjaival is, 2022. júniusában kiállítottuk az előtérben, az iskolai aulában, ahol 

mindenki elolvashatta. 
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Végül, a kirándulás legemlékezetesebb fotóiból videofilm is készül, Máté Dániel András tanárúr segít  

az összeállításában. 

 

Kelt: Budapest, 2022. 06.12. 

 

Készítette:  

                                                                                                                        Kardos Ildikó 

                                                                                                                             tanárnő 

 


